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@ FOLLETO INFORMATIVO ARNES ANTICAIDAS MOD. 10 BASIC

Este producto ha sido dEefiado teniendo en cuenta el Reglamento (UE) 2016425y la norma
armonizada EN 361:2002 y EN 365:2 004,

Organimo de Control Notificade encargado del examen UE de Tipo:

WWUU, a.s., Notified body 1019. Pikartska 1337/7, 716 00 Ostrava, Czech Republic
Organsmo que interviene en el control dela produccion (Mddula D):

WWUU, a.s., Notified body 1019. Pikartska 1337/7, 716 00 Ostrava, Czech Republic
Declaradén de conformidad: www.productoscimax com

IMPORTANTE

Este producto sélo debe ser utilizade por personas competentes e informadas, o que estén bajo el con-
tral wisual directo de una persona competente e infarmada. Es indispensable una farmacidn apropiada
antes de su utilzacion, Lea atemtamente esta ficha t8cnica de utilizacién, Esta ficha técnica presenta
las formas de utilizar este producte. 5dlo estin autorzadas las tEmicas de utilizacidn presentadas.
Cualquier otra utilizaciin debe ser excluida: peligro de muerte. En caso de duda o de problemas de
comprensidn, dirfase a Productos Climax, 5.A.

Las actividades en altura sen actividades peligrosas que pueden comportar heridas graves e incluso
mortales. £l aprendizaje de las técnicas apropiadas y de las medidas de sequridad se efectiia bajo su
(nica responsabilidad. Usted asume personalmente todos los riesgos y responsabilidades por todo
daiio, herida o muerte que pudiera ocurrir durante la utilizacién de nuestros productoes en cualguier
situacidn. 5i no estd capacitade para asumir esta respansabilidad o para correr este fiesga, no utilice
este material.

Debe existir in situ un plan de salvamento relative a cualquier emergenda que pudiese surgir duramte
el trabajo. Queda prohibido realizar atteraciones o adiciones al equipe sin & previo consentimienta por
escrito del fabricamte, y que cualquier reparacién debe llevarse a cabo dnicamente segin los procedi-
mientos del fabricamte,

VERIFICACION

Antes de cada uso es necesario verificar las cintas a su paso por les purtoes de conexién, las hebillas
de regulacién y las costuras de sequridad. Vigile los cortes, desgastes y dafios debidos al uso, al @lor,
a los productos quimicos, etc. Atencién a los hilos cortades. Compruebe que las hebillas automaticas
fundonen correctarmente. Compruebe o cuerpo del mosquetdn, el remache, d casquillo de sequridad,
la ausencia de fisuras, defarmaciones, corrosién. . . Abra el gatille y compruebe que se ciema autom-
ticamerte al sottarlo. Compruebe que o casquillo de seguridad funcione correctamente. Durante su
uso es importante verificar periddicamente el estado del producta. Asegirese de la conexidn y de la
cormecta colocacidn de los equipos entre sk, Es esencial para la sequridad que el equipo sea retirado
del use inmediatamente si:

-sunge cualquier duda sobre su estado para una utilizaciin sequra;

- ha sido utilizade para parar una calda. En este caso no deberfa usarse otra vez hasta que una persona
competente comfirme porescrito si es aceptable hacera

INSTRUCQONES DE USO

El amés anticaidas mod. 10 BASIC e5 un equipe de proteccién individual cortra caldas y debe ser utili-
zado en combinacién con dispositivos de anclaje segan EN 795:2012, conectores seqin EN 362:2004,
absorbedores de energla seglin EN 355:2002, etc. Antes de utilizar el equipe 25 necesario tomar todas
las medidas oportunas para rescatar & usuario de una farma segura en case de encontrarse con dificul-
tades. Esto implica una formacién adecuada en témicas de rescate. Verifique la compatibilidad de este
producto con los demds dementos de su material iconsulte ficha especifica).

1. Colocaddn del armés

a. Agarre  arnés porel anillo D trasero. Agite el amés para poner todas las dntas en su lugar.

b. 5i las cimtas del pedha, piemas o cintura estdn conectadas, entances desconéctelas.

€. Deslice las cintas sobre los hombros hasta que el anillo D esté localizado en la mitad de la espalda
entre los omdplatos y hombnos.

d. Empuje la cimta de las piemas y conecte & extrerno opuesto. Repita con lasequnda cinta de las piemas.

e.(onecte |a cinta del pecho en posicién a la mitad del pecho. Ajuste las tiras del torso para mantener
las cintas de los hambros tirantes.

f. Después de que todas las cimtas han sido conectadas, ajuste todas las hebillas para que s2 ajuste el
arnés a su cuerpa, pem permite un amplio rango de movimientos. Pase el exceso de cintas a trawss
delas presillas plisticas

El usuario debe realizar movimientas y una prueba de suspensidn de cada purto de engandhe, con su
material, para estar seguro de que sea la falla correcta, tenga el nivel de comodidad necesario para el
uso previsto y que la regulacidn sea dptima. Cormpruebe requlamente s dementas de requlacian y'o
de fijaciin durante la utilizacidn.

L Punto de engandhe dorsal

56l este purto sinve para conectar un sistema anticaldas, por ejempla, un anticaidas deslizante para
cuerda, un absorbedor de energla. . . sistermas descritos en la norma EN 363. Para identificarlos mejor,
este punto estd marcado con a letra A

La altura libre debajo del usuario debe ser suficiente para que no choque contra ningdn obsticulo en
caso de calda. Los cilculos especfficos de la distanda de sequridad estdn detallades en las fichas técni-
cas de los demds companentes (absorbedores de energla, anticaldas deslizamte. .. ).

3. compatibilidad: anillos / onectores

Una conexién incompatible puede conducir a un desenganche accidental, a una rotura o afectar a la
funddn de seguridad de otro equipo. Compruebe sistemdticamente que el gatillo esté correctamente
bloqueads apretandolo con la mano. Compruebe el estado de los conectores segin lasindicaciones de
las instrucciones de ufilizaciin.

Cuidada, los anilles de enganche de su armés anticaldas pueden hacer palanca sobre el gatillo del co-
nector. Cuando se produce una tensidn brusca del elemento de amarre y/o un choque sabre el sistema
de blaguen combinado con una mala pesicidn del conector, el casquillo de sequridad puede mperse
yel gatillo abrirse. Para eliminar esta posibilidad, imtente situarlos mesquetones adecuadamente cada
¥ez gue someta a un esfuerzo el sistema. Procure también que los mosquetones sean campatibles
con las hebillas D y elimine los mosquetones que tienen tendenda a pasicionarse incorrectamente de
manera estable.

ViDA OmL

La wida util tedrica del equipo es de 15 afios a partir de la fecha de fabricacién para tedos los equipos
oon companentes que sean textiles o plasticos. La vida Gtil para los equipos y componentes metélicos
es indefinida. La vida Gtil real del equipo depende de la intensidad, frecuenda, entorne de utilizacidn
fcontacto con sustancias quimicas, cormosivas, ambientes de elevada temperatura, etc.), mmpetencia
del wsuario (evitar iesges de abrasitn, impactos, o cortes), mamtenimiento, almacenamiento, etc.

Es necesario realizar una verificacidn del equipe por parte del fabricante, un centra o una persana cm-
petente como minime cada 12 meses a partir de la fiecha de puesta en servicio. Se recomienda aumen-
tar la frecuencia de |as revisiones si la intensidad de uso es elevada. Se adjumta una ficha de sequimiento
para un mejor control del equipo en el que se deje constancia de los resultados obtenidos. Es preferible
asignarel equipo a un dnico usuario paraque &ste conazca su historia. La inspeccidn debe com prender:
«Tejido: atencién a los cortes, desgastes y desperfectos debidos a la utilizacion, al clor, a los productos
quimicos, etc

«(sturas: cuidada con los hiles cortadas o deshilachades.

+Hebillas: Buen funcionamiente.

Siempre que & equipo sufra una situacidn de calda, impacto o en trabajos en condiciones adversas,
debe serinspeccionado para comprobar posibles dafes. Despuds de un choque importante, este pro-
ducts no debe volver a serutilizade: roturas intemas no apreciables asimple vista pueden prowacaruna
dEminucidn de su resistencia limitando su funcionamiento,

Praductos (imax se guarda el derecha de dar conformidad a las revisianes hechas por terceras incluso
wando éstes hayan participade en nuestros programas de formacién,

En caso de duda, contacte con Productes Qimax, 5.4.

TRANSPORTE
Para ewitardafios durante el transparte del equipo utilice el embalaje ariginal.

ALMACEMAMIENTO, LIMPIEZA Y CONSERVACION

Almacenar & amés anticaidas en la bolsa con la que se suministra en un lugar seco, alejado de la hu-
medad, de las fuentes de calor, los rayos solares y de materias cormosivas o agresivas. Aseglmse de
que este producto no esté excesivamente aprisionada, ¢ comprimide. El buen estado del armés amti-
aldas es una garantfa de sequridad. Las bandas del amés anticaidas estin fabricadas en poliéster y
debe ser lavade, 2 mano ¢ maquina, on un detergente para ropa delicada, aclarade con agua limpia
{temperatura méxima 30 =), y pesteriormente secade en un lugar sombreado, aireado y fresco, Las
dntas mojadas, al secarse, encogen ligeramente. 5i es necesaria una desinfeccidn del praducto, uti-
lice un desinfectamte compatible con la paliamida, el polidster, el policarbonato, el PVC, et Déjelo
&n remajo durante una hera, en una solucidn diluida cn agua y a una temperatura maxima de 42 °C
Seguidamente adare abundantemente con agua limpia y fria. Deje secar lemtamente, lejos de cualquier
fuente de calar directa.

MARCADO

El arnés anticaidas llevard cosida una etiqueta con la siquiente informacidn:
Marea del fabricante: CLIMAK

Talla: 5/ M-L-/300L-1000L

Organisma que interviene en & control de la produccidn (Madulo D): 1019
Direccién del fabricante:

Material de la fibra: Poliéster

Norma: EN 361:2002, EN 365:2004

Modelo: 10 BASIC

Marca de cert'rﬁu:acin!ln:{: 'E

Ne de lote:

Mes y aiio de fabricacidn H

Ver informacidn suministrada por el fabricante [E

PRECAUCIONES

Un arnés anticaldas es el dnico dispositive de prensidn del cuerpa que estd permitido wtilizar en un
sistema anticaidas. Asegiirese de que el punto de anclaje esté colocado correctamente para asi limitar
&l riesgo y la altura de calda. Es esencial para la sequridad que el dispositivo de anclaje o el punto de
anclaje siempre esté wlocado, y & trabajo se lleve a cabo de forma que se minimicen tanto el riesgo
de calda coma 3 altura de calda. El anclaje del sistema tiene que estar situada, preferentemente, por
encima de la posicién del uswario y debe cumplir con las exigencias de la norma EN 795:2012 (pesis-
tenda minima 12 kN).

Estin prohibidas los razamientes sebre materiales abrasivas o piezas cortamtes. Los usuaries deben ser
aptos desde el punto de vista médico para las actividades en altura. Estaren suspensidn e inerte en un
amés puede provocar problemas fisioldgices graves o la muerte. Procure que los marcades del producto
permanezcan legibles durante toda la vida del producto. Debe werificar que este producto sea adecuado
para la utilizacidn que le vaya a aplicar en relaciin a las leyes gubernamentales y [as normas de sequ-
ridad envigor. Deben ser respetadas las instrucciones de utilizacidn especificadas en las fichas t&nicas
de cada equipo aseciado a este producte. Las instrucdones de utilizaddn deben entregarse al usuario
de este equipa. Bl revendedor debe redactar estas instrucciones en el idioma del pals de utilizacidn si &
praducto se revende fuera del primer pals de destino.

MATERIALES PRINCIPALES

(irtas: Paliéster

Hebillas de ajuste: acem

Purtos de enganches metilicos y conector: acero
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Este produto foi concebido de acordo com o Regulamento (UE) 2016/425 € a Norma Europeia
EM 361:2002 e EN 365: 2004.

Organisma de Controlo Notificado responsavel pelo exame UE de tipo:

WWUU as., Notified body 1019, Pikartskd 1337/7, 716 00 Ostrava, Crech Republic

Urgamsmu que intervém no contrelo da producgo (Madulo D):

WWUU as., Notified body 1019, Pikartska 1337/7, ?1Eﬂﬂ{lslma, Czech Republic.

n!daripu de conformidade: www.productoscima.com

IMPORTANTE

Este produto somente deve ser utilizado por pessoas competentes e informadas, ou que estejam sab
o controle wisual directo de uma pessoa competente e informada. E indispensdvel uma formagao
adequada antes da utilizagao do amés. Leia atentamente esta ficha técnica de uilizagio. Eta ficha
técnica apresenta as formas de uso deste produto. 54 530 autorizadas as témicas de utilizagao descritas.
Qualguer awtro tipo de utilizagao deve ser excluide: perigo de morte. Em caso de dividas ou problemas
de compreensao, mnsulte a Productos Clima, 5.A.

(s trabalhes em altura séo actividades perigosas que podem provocar feridas graves e até mortais.
A aprendizagem das témicas adequadas e das medidas de sequranga s3o efectuadas sob a inteirz
resporsabilidade do utilizador, O wtilizador assume pessoalmente todos os riscos e responsabilidades
por qualguer dana, ferida ou morte que possa ooorrer durante a utilizagdo dos nossos produtos, em
qualquer situaao. Se nao estd apaditado para assumir esta responsabilidade ou para comer este risca,
ndao utilize este material.

Diewe existir in situ um plano de salvamento relative a qualquer emergéncia que passa vir a surgir du-
rante o trabalha. E proibido realizar alteragies ou adighes ao equipamento sem o consentimento prévio
por escito do fabricante, e que qualquer reparagao deve ser levada a cabo apenas em conformidade
com os procedimentos do fabrcante.

VERIFICACAD

Antes de qualguer utilizagao verifique as fitas a0 nivel dos pantos de foagao, das fivelas de ajuste e
das costuras de seguranga. Vigie os cortes, desgastes e danaes devido ao uso, a0 calor, aos produtos
quimicos, etc. Atengao 2os fios cortadas. Comprove s2 & fivelas automaticas fundonam wmectamente.
Comprove o corpo do mosquetao, o rebite, o casquitho de sequranga, 3 auséncia de fissuras, defor-
ma{des, comosan... Abra o gatilha, solte-o e comprowe que fecha automaticamente. Comprove se o
casquilho de seguranga funciona correctamente. Durante sua utilizag3o & importante verificar perio-
dicamente o estado do produto. Certifique-se da conexan e da comecta colocacio dos equipamentos
entre <. E essencial para a sequranga que o equipamento seja pasto fora de wsa de maneira imediata se-
- surgir qualguer divida sobre o seu estado para uma ufilizagio segura ou;

-tenha sido utilizado para parar uma queda. Nesse caso ndo deveria ser usado novamente até gue uma
pessna competente confirme por escrito se & aceitdvel fapé-lo.

INSTRUCOES DE UTILIZACAD

0 amés antiguedas mod. 10 BASIC & um equipamento de proteccae individual contra quedas e deve ser
utilizado em combinagdo com dispositives de amarragao sequnde BN 7952012, conectores sequndo
EN 362:2004, absorvedores de energia segundo EN 355:2002, etc. Antes de utilizar o eguipamento
£ impartante tomar todas as medidas necessdrias para resgatar o usisrio de uma forma segura, no
ras0 desta pessoa se encontrar em dificuldade. ksto implica uma formagie adequada em témicas de
resgate. Verifique a compatibilidade deste produto com os demais elementos do seu equipaments
(consulte a ficha especifica).

1. Colocagao do amés

a. Sequre o arnés pelo anel D traseir. Sacuda o arnés para posidonar carectamente todas as precintas.
b. Se s tiras para o peito, perna e / ou dntura estiverem conectadas, desconecte-as.

C. Deslize as precintas sobre as ombros até que o anel D fique situzdo no meio das costas, entre os
omoplatas e omibeos.

d. Empurre @ pregnta das pemas ¢ abotoe  extremidade opasta. Faga 0 mesme com a outra prednta
das pemas.

e. Abotoe @ precinta peftoral posicionada no meio do peito. Apuste as tiras do tronce para manfter as
precintas dos ombros esticadas.

f. Depois de abotoar todas as precintas, regule todas as fivelas para que o amés se ajuste a0 seu Copa,
mas permita uma ampla gama de movimentos. Passe o excesso das precintas através das presilhas
de plastico.

0 wtilizador deve realizar movimentos e um teste de suspensao de cada ponto de ligagaa, com o seu
material, para se certificar de que: é o tamanho comecto, tem o nivel de conforto necessério para a
utilizagao prevista e a regulagao é a adequada.

Verifique regularmente os elementos de regulagao efou de foagao durante a utilizagao.

1. Ponto de ligagao dorsal

Este & o (nico ponto de ligagao a um sistema antiquedas comea, por exemplo, um antiquedas deslizante
para corda, um absorvedor de energia, etc, sistemas desoitos na norma EN 363. Para uma melhor
identificagao, este ponto vem indicado com a letra A

A altura livre debaixo do utilizzdor deve ser sufidente para impedir gue o utilizzdor chogque contra qual-
quer obstaculo em caso de queda. Os cilculos especificos da distinda de sequranda s3o apresentados
nas fichas témicas dos demais componentes (absarvedores de energia, antiguedas deslizante, etc.).
3. Compatibilidade: argola / conectores

Uma conexaa incompativel pode levar a um desenganche acidental, a uma nuptura ou afectar a fungao
de sequranga de outro equipamento. Comprave sistematicamente que o gatilho esteja comectamente
blequeado apertando-o com @ mao. Comprove o estado dos conectores de acordo com as indicagdes
das instrugies de utilizagao.

Cuidado, as argolas de enganche do seu amnés de dntura podem fazer alavanca sobre o gatilhe do co-
nector. Quande se produz uma tensdo brusca do elemento de amame efow um cheque sobre o sistema
de blogueio junto com um mal pasicionamento do conector, o casquithe de sequranga pode romper
e o gatilho abrir. Para eliminar esta possibilidade, tente situar os mosquetdes adequadamente toda

ver que submeta o sistema a um esforgo. Procure também que as mosguetdes sejam compativeis
com as fivelas D e retire o5 mosqueties que tenham tendéncia a posidonarem-se incorrectamente
de maneira habitual.

VIDA UTIL

HKvida (il tedrica do equipamenta & de 15 anas a partir da data de fabrico para todo o equipamento com
companentes teiteis ou plasticos. A vida dtil dos equipamentos e compenentes metalicos & indefinida. A
wida (itil real do equipamento depende daintensidade, frequénda, ambiente de utilizago (contacto com
subrstandas quimicas, substandas cormasivas, ambientes com temperaturas elevadas, etc ), competénca
dowtilizador {evitar riscos de abrasaa, impactos ou cortes), manutencio, armazenamenta, etc.

(0 equipamenta deve ser verificado pelo fabricante, por um centro ou poruma pessoa competente pelo
menosa c2da 12 meses a partir da data da sua entrada em senvigo. Recomenda-se aumentar a frequénda
das inspegdes se a imtensidade de utilizagao for elevada. Anexa-52 uma ficha de acompanhamento para
um melhor confrodo do equipamento, na gual deverao ser registados os resultados obtidos. E preferive
grﬁhqir 0 equipaments 3 um dnico utilizador para que este conheca a sua histdria. A inspegac deve
incluir:

« Texidoc ateng3o aos mrtes, desgaste e danos devidos 2 utilizagao, calor, produtos quimicos, etc

+ Costuras: atengdo aos fios cortadis ou desfiados.

« Fiwelas: Bom estado de funcianamento.

Sempre que o equipaments estiver envolvide numa situacio de queda, impacto ou for wtilizado em
condigdes adversas, deverd ser inspecionado para detetar eventuais dands. Este produto ndo deve ser
utilizado novamente apds um grande impacto: roburas intemas ndo visiveis a olbo nu podem cusaruma
diminuicio da sua resisténcia, limitando o seu fundonamento.

A Productos Jimax reserva-se o direito de aprovar as inspegdes realizadas por terceiros, mesmo que estes
tenham partidpado nos seus programas de formagao.

Em caso de divida, contactar a Productos Clima, 5.4

TRAMSPORTE
Para evitar danos durante o transporte do equipamenta utilize 2 embalagem original.

ARMATEMAGEM, LIMPEZA E CONSERVACAD

Guardar o arnés anfiquedas na embalagem ariginal, num lacal seco, longe da humidade, de fontes
de calor, dos raios solares e de substindas cormosivas ou agressivas. Assegure-se de que este produ-
ta ndo fique excessivamente pressionade ou comprimido. O bom estado do amés antiquedas € uma
garantia de seguranga. As tiras do amés antiguedas sio fabricadas em poliéster, portanto o amés
dewe ser lavado, 3 m&o ou 3 maquing, wm um detergente para roupa deficada, enxaguado com agua
limpa (temperatura maxima 30 *C) e, depois, seco num local com sombra, arefado e fresco. As fitas
miolhadas encalhem ligeiramente depois de secas. Se for necessanio desinfectar o produto, utilize um
desinfectante compativel com poliamida, poliéster, policarbonato, PYC, etc Deixe de molho, durante
uma hara, numa solugao diluida com Agua 2 uma temperztura maxima de 42 °C. Em saquida, enxagle
coim abundante dgua limpa e fria. Deixe secar lentamentz, longe de qualguer fonte de lor directo.
MARCACAO

(0 ammis possui uma etiqueta com a seguinte informagao:

Marca do fabricante: CLIMAX

Tamanihos: 5/M-L-0L-1000L

(Organisma gue intervém no controlo da producae (Madule D): 1019

Endereqn do fabricante:

Material da fibr: Poliéster

Morma: EN 361:2002, EN 365:2004

Modela: 10 BASIC

Marca decert'rﬁmgiu:c E

Ne de lote-

Més e ano de fahrigiﬂ:d

Ver informagao incluida pelo fabricante [[i]

PRECAUCOES

Um harnés antiquedas € o Gnico dispasitive de preensao do compo que & permitido wtilizar num sistema
antiquedas. Certifique que o ponto de amarragao esteja comectamente pasidonado, afim de limitar
0 risco € a altura de queda. E essendal para a segurnga que o dispositivo de fixagao ou o ponto de
fixa{do estejam sempre bem posicionadas e o trabalho sefa levade a cabo de maneira a minimizar
tanto o risco de queda como a attura da gueda. A fixagdo do sistema tem de estar situada, de prefe-
réndia acima da pasigao do uswsrio, devendo ainda cumper om a5 exigéndias da norma EN 795:2012
{resisténia minima 12 kN).

Estd proibido o contacto com materiais abrasives ou pegas cortantes. Os uswarios devem ser aptos,
do ponto de vista médico, para as actividades em altura. Estar suspenso e imdvel em um amés pode
provocar problemas fisiologicos graves ou marte. Procure manter os sinais do produto legiveis durante
toda a vida do produte. Verifique se este produto & adequade para a utilizago que Ihe serd dada, de
acorda com as leis govemnamentais @ as normas de seguranca em wigor. As instrugbes de utilizagdo
espedficadas nas fichas téonicas de cada equipamento associado a este produto devem ser respeitadas.
As instrugdes de wtilizagio devem ser fomecidas ao wsudrio deste equipamenta. 0 revendedor deve
redatar estas instrugbes no idioma do pais de utilizagdo se o produte for revendido fora do primeiro
pais de destina.

MATERIAIS PRINCIPAIS

Fitas: poliéster

Fivelas de ajuste: ago

Ponto de engate de metal @ gancho: ago
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This product has been designed in compliance with Regulation (EU) 2016/425 and harmo-
nized standard EN 361:2002 and EN 365:2004.

Notified Control Body nﬁﬁnnsihle fior the EU Type Exam:

VVUL a5, Notified body 1019, Fikartskd 1337/7, 716 00 Ostrava, Czech Republic.

Body intervening in the control of production { Module D):

YWUL a5, Notified body 1019, Pikartskd 1337/7, 716 00 Ostrava, Czech Republic.
Dedaration of Conformity: www.productosclima.com

IMPORTANT

This Emdurt must only be used by competent and responsible persons, or those placed un-
der the direct and visual control of a competent and responsible person. Specific training is
essential before use. Read this notice carefully. This technical notice illustrates ways of usir|1]gr
this product. Only the techniques shown are advised, all other uses are excluded: danger
death. In case of doubt or problem of understanding the use of this product, please contact
Productos Climax, S.A.

Activities at height are dangerous activities which may lead to severe injury or even death.
Gaining an adequate apprenticeship in appropriate techniques and methods of safety is your
own responsibility. You personally assume all risks and responsibilities for 2l damage, ing'lur:.'
or death which may occur during or following wrong use of our products in any manner what-
soever, If you are not able, or notin a position to assume this responsibility or to take this risk,
do not use this equipment.

A rescue plan must be in place for any emergency that may arise during work. Alterations or
additions to the equipment are prohibited without the manufacturer's griurwn'than consent,
and any repairs should be carried outonly in accordance with the manufacturer’s procedures,

VERIFICATION

Before each use, check the webbing at the attachment points, at the adjustment buckles and
at the safety stitching. Look for cuts, wear and damage due to use, to heat, and to contact
with chemical products, etc. ... (check for cut or worn threads). Check that the buckles operate
cormectly. Make sure the body, gate, and locking sleave are free of any cracks; deformation,
corrosion, etc, open the gate and verify that it closes itself automatically when released. Verify
that the locking sleeve operates propery. It is important to reqularly inspect the condition
of the product. Check its connection with the other equipment in the systemn and make sure
that the various pieces of equipment in the system are rrectly positioned with respect to
each other. it is essential for safety that the equipment be removed from use immediately if:
- any doubts aboutits condition for safe use;

- it has been used to break a fall. In this case it should not be used again until a competent
person confirms in writing whether it is acceptable to do so.

INSTRUCTIONS FOR USE

The fall amest hamess mod. 10 BASIC is personal protection equipment against falls and
must be used in combination with anchorage devices according to EN 795:2012, connectors
according to EN 362:2004, energy absorbers according to EN 355:2002, etc. Before using the
equipment, it is necessary to take all the appropriate measures to rescue the user in a safe way
incase of encountering difficutties. This implies adequate training in rescue technigques. Chack
the compatibility of this product with the other elements ofits material (see specific sheet).

1. Putting on the hamess

a. Hold harness by back D-Ring. Shake hamess to allow straps to fall in place.

b. If chest, leqg and/or waist straps are buckled, release straps and unbuckle at this time.

. Slip straps over shoulders 5o D-ring is located in middle of back between shoulder blades.
. Pull legs straps between hegs and onnect to opposite end. Repeat with second leq strap.

e, Connect chest strap and Eus'rtiun in midechest area. Tighten to keep shoulder straps taut.

T. Afterall straps have been buckled, tighten all buckles so that harness fits snug but allows ful
range of movement. Pass excess strap through loop keepers.

The user will perform movements and a hanging test at each anchorage point, with the mate-
rial, toensure it is the right size, it is comfortable forthe use expected and that the adjustment
is optimal. Regularty check the adjustment and/or fastening elements during use.

2. Rearfall arrest attachment

Wse only this point to attach a fall arrest system (for example a mobile fall arrester, an energy
absorber, or other systems described in the EN 363 standard). For ease of identification, these
paints are marked with the letter A"

(learance: amount of free space below the user The dearance below the user must be suffi-
cient to prevent the user from striking any obstacle in case of a fall. Specific details on calculat-
ing dlearance are found in the technical notices for the other components (energy absorbers,
mabile fall arrester, efc.).

3. Compatibility attachment points/connectors

An incompatible connection may lead to accidental unhooking, hraaka%e or may affect the
safety function of another set of equipment. Systematically check the latch s blocked correctly
and tighten it by hand. Check the state of the connectors according to the indications provided
inthe use instructions. Waming, the anchorage rings of your harness may actasa leveron the
connector [atch. Whenever there is sudden tension of the fastening element and,/ora bang an
the blocking system in combination with a bad r|;Ius'rtiun of the connector, the safety cap may
break and cause the latch to open. To eliminate this posibility, try positioning the snap hooks
adequately each time the system is to be subjected to stress. Also artem?tfurthe snap hooks
to be compatible with the D-buckles and eliminate snap hooks with a tendency to position
themselves incorrectly in a stable manner.

LIFETIME

For all equipment with textile or plastic components, the theoretical service life of the
equipment is 15 years from the date of manufacture. The service life for metal equipment
and parts is indefinite. The actual service life of the equipment will depend on the intensity
and frequency of usaﬁe, the emironment where it is used (contact with chemical and/or
cormosive substances, heat, etc), the user's skill (awoiding abrasion, impact, or cuts), main-
tenance, storage, et

The manufacturer or a competent entre or person must check the equipment at least every
12 months from the date it Is put into service. Itis recommended to increase the frequency of
these checks if usage is intensive. A monitoring sheet where the results can be recorded has
been induded to better contral the e?uipmen’r. e equipment should be preferably assigned
to a single user, who will thus know its history. The inspection should check:

« Fabric: Lookin Elfurruts, wear and damage from use, heat, chemical products, ete.

« Stitching: Looking for broken threads or Traying.

= Buckles: Cormect operation.

Whenever the equipment s involved in a fall, impact orworking in adverse conditions, it must
be inspected for possible damage. This product should not be used again after a significant
impact: Internal breakage that is not visibly appreciable could diminish its resistance, limiting
its protective function.

Productos Climax resarves the right to approve checks made by thind parties, even if they have
Fam’tipated in uurtrainin%tpr??rammes.

n case of doubt, please comtact Productos Climax, 5.A.

TRANSPORT
To avoid damage during transport, use the original packaging.

CLEANING, DISINFECTION AND STORAGE

Store the harness in the bag with which it is su[tngliedin adry ?Iate, far from humidity, heat
sources, sunrays and corrosive or aggressive materials. Ensure this product is not excessively
confined or compressed. The harness being in a good state is 3 safety quarantee. The har-
ness straps are manufactured out of polyester and must be cleaned, either hand or machine
washed, using detergent for delicate clothing, rinsad with clean water (maximum tempera-
ture 30°C), and later left to dry in a shady, aerated and cool area. Wet straps shrink slightly
upan drying. If it were necessary to disinfect the product, use a disinfectant which is com-
patible with polyamide, polyester, polycarbonate, FVC, etc. Leave it soaking for one hour ina
water-diluted solution and at a maximum temperature of 420C, Afterwards, rinse thoroughly
using clean, cold water. Leave to dry slowly, far from any direct heat source,

MARKING

The product is marked with:

Manufacturer: Climax

Sizes: S/M-L-JL-XNXL

Body intervening in the control of production (Module 0): 1019
Manufacturers address:

Fiber material: Polyester

Norm: EM 361:2002, EN 365:2004

Model: 10 BASIC

Certificationmark: € €

Batch na:

Month and year of manufacture: H

See information provided by the manufacturer ['_]f_i]

WARNING

A fall arrest harness is the only device allowable fursu#lpuning the body in a fall arrest sys-
tem. Make sure that the anchor fnint is correctly positioned, in order to limit the risk and
the length of a fall. it is essential for safety that the whereabouts of the anchorage device
or ancharage Fuint is always known and that the work is carmied out in such a way that both
the risk of falling and the height of the fall are minimised. The system's anchorage must
preferably be located above the user's position and must comply with the equirements of
standard EN 795:2012 (minimum resistance 12 kN).

Do not allow this product to rub against abrasive materials or sharp edges. Users must be
medically fit for activities at height. Inert suspension in a harness can result in serious injury
or death. You must check to ensure that the Fhmdurt markirl%s remain legible during the en-
tire lifetime of the product. You must verify the suitability of this equipment for use in your
application with regard to applicable governmental regulations and other standards on oo-
pational safety. The use instructions specified in the technical files of each set of equipment
associated with this product will be followed. The instructions for use must be provided to
users of this equipment. If the equipment is resold outside the original country or destina-
tion, the reseller shall provide these instructions in the language of the country in which the
product is to be used.

MAIN MATERIALS

Belts: polyester

Adjustrnent buckles: steel

Metal attachment point and hook: steel
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> MODE D’EMPLOI DU HARNAIS DE SECURITE MOD. 10 BASIC

(e produit a été conqus conformément au Réglement (UE) 2016/425 et a la norme harmonisée
EN 361:2002 et EN 365:2004

(Organisme Notifié changé de 'ecamen UE de Type:

WU a.s, Notified bady 1019, Pikartskd 1337/7, 716 00 Dstrava, (zech Republic,

(rganisme qui intervient dans le contrdle de la production (Madule 0):

wuo a5, Notified body 1019, Pikartska 1337/7, 716 00 Ostrava, Czech Republic.

Dédaration de mrl‘urnilé:ww.pmductosciimax.mm

IMPORTANT

(e produit ne doit étre utilisé que par des personnes compétentes et informées, ou sows le contrile
visuel direct o une persanne compétente et informée. Une formation appropriée est indispensahle
avanttout usage. Lire attentivernent cette fiche technique demploi. Cette fiche technique présente
les divers modes d'utilisation de ce produit. Seuls sont agréés les modes d'utilisation présentés.,
Tout awtre mode d'utilisation doit étre ey : danger de mort. En cas de doute ou de problémes de
comprehension, adressez-vous a Productos Climax, SA.

Les activités en hauteur sont des activités dangerewses qui peuvent comporter des risques de
blessures graves et méme martelles. Lapprentiszage des techniques appropriées et des mesures
de sécurité est effectué sous votre seule responsabilité. Yous assumez personnellement tous les
risques et toutes les responsabilités de tout dommage, de toute blessure ou de tout décés qui
pourrait 2 produie pendant 'utilisation de nos produits dans quelque situation que ce soit. 5
wous ne disposez pas de |a capacité d'assumer cette responsabilité ou de courir ce risque, n'utilisez
pas ce materiel.

Un plan de sauvetage doit figurer sur place en cas d'wrgence pouvant survenir pendant le travail. |
est imtendit d'altérer ou de faire des ajouts 3 I'appareil sans Faccord écrit préalable du fabricant, et
towute réparation ne doit étre effectuée que conformément auwx procédures du fabricant.

VERIACATION

Mwvant toute utilisation vérifiez les sangles au niveau des points d'attache, des bouces de réglage
et des coutures de sécurité, Surveillez les coupures, 'usure et les dommages causés par I'usage, la
chaleur, les produits chimiques, etc. Attention aux fils coupés. Vérifiez que les boucles automatiques
fonctionnent parfaitement. Vérifiez le corps du mousqueton, le rivet, la douille de sécurité, I'ab-
sence de fissures, de déformations, de rowille. . . Quwez le diquet d'arrét et vérifiez quil se ferme
hien automatiquement lorsque vous le laiser aller. Vérifiez que la douille de sécurité fonctionne
hien. Pendant que vous utiliser ce produit, il est important de vérifier périodiquement son état.
Assurervous de la connexion et de la bonne position des équipements entre ewe 1| est essantiel
pourla sécurité que Fappareil soit immédiaternent retiré de Futilisation g

- vous avez le moindre doute quant 3 son état de séourité d'utilisation ou;

- I'appareil a &€ wtilisé pour amortir une chute. Dans ce cas, il ne doit pas étre réutilisé jusqu'a e
qu'une personne competente ne confirme par écrit =il est acceptable de le faire.

MODE D'EMPLOI

Le hamais de sécurité mod. 10 BASIC est un équipement de protection individuel contre les chutes
et il doit étre utilizé avec des dispositifs de fxation selon EN 795:2012, des raccords selon EN
362:2004, des absorbeurs dénergie selon EN 355:2002, ete.

Mvant d'utiliser Féquipement, il faut prendre towtes les mesures permettant de récupérer I'usager
de fagon sire au cas o il 5= trouverait en difficulté. Ceci implique une bonne formation en tech-
niques de s2cours.

Viérifiez la compatibilité de o2 produit avec les autres éléments du matériel (wairla fiche spécifique).
1. Mise en place du harnais

a. Saisissez le harnais par I'anneau arriére D, Agitez-le pour que towtes les sangles s déploient.

b. 5i les sangles de la poitrine et/ou de |a taille sont réunies, défaites-les.

¢. Faites glisser les sanales sur les épaules jusqu’s ce que 'anneau D se trouve au miliew du dos,
entre les omoplates et les épaules.

d. Poussez la sangle des jambes et réunissez-la a Fextrémiteé opposée. Répeéter [opération avec la
seconde sangle des jambes.

e. Fermez la sangle de poitrine & mi-torse. Régler les rubans du tose pour maintenir les sangles
des épaules bien tendues.

f Lorsque toutes les sangles ont été fermées, réglez tous les boucles pour que le hamais soit bien
ajusté avotre corps tout en vous laissant une aisance de mouvemnents, Passez lexcés des sangles &
travers les passants en plastique.

L'usager doit bouger et faire un test de fixation de chagque point de fuation avec son matériel pour
étre bien certain que: la taille est la bonne, le niveau de confort correspond & Fuzage prévu et e
réglage est au point.

Vérifiez régulierement les éléments de réglage et/ou de fation aw cours de Futilisation.

2. Point de fcation dorsal

(e point est le sewl qui permet de fixer un systéme anti-chutes, par exemple un anti-chutes glissant
pour corde, un absorbeur dEnergie... systemes décrits par la norme EN 363. Paur mieux lesiden-
tifier, ce point porte la lettre A,

La hauteur libre sous Fuzager doit lui permettre de ne choquer contre aucun obstade en s de
chute. Les calculs spécifiques de distance de sécurité sont détaillés sur les fiches techniques des
autres éléments (absorbeurs d'énergie, anti-chutes glissant. . .).

3, compatibilité : anmeanx/ raccords

Un raccord incompatible peut provoquer un décrochage accidentel, une rupture ou affecter la
fonction de sécurité d'un autre équipement. Vérifiez systématiquement que le cliquet d'amét est
bien bloqué en le serrant fortement avec la main. Vérifiez [Btat des raccords szlon les indications
du mode demploi.

Attention, les anneawux de figation de votre hamais de sécurite peuvent avoir un effet de levier sur ke
diquet du raccord. En casde tension brusgue de Félément de focation et/ou d’un choc surle systéme
de blocage combing avec une mauvaise position du raccord, la douille de séourite peut se briser et
le dliquet souvri. Pour Eliminer cette possibilite, essayez de placer comectement les mousguetons

chagque fois que le systéme sera soumis i un effort. Essayer aussi davoir des mousquetons com-
patibles avec les boudesD et éliminez les mousquetons qui ont tendance a se positionner mal.

VIE UTILE

La durée de vie utile théorique de Bquipement est de 15 années a partir de la date de fabrication
pour tous les équipements ayant des composants textiles ou bien p?astiques. La durée de vie utile
pour les équipements ayant des composants métalliques est indéfinie. La durée de vie utile réelle
de I2quipernent dépend de [imiensité, de la fréquence, de Ienvironnement d'utilisation (contact
aver subtances chimigues, corrosives, envimnnements a haute température, etc), des capadités
de l'utilisateur (éviter les risques d‘abrasion, impacts, ou coupures), de l'entretien, du stockage, etc.
Une révision de Féquipement par le fabricant, par un centre ou une persanne compétente est
nécessaire au moins tous les 12 mois & partir de la date de mise en service. |l est recommandé
d'augmenter |a fréquence des révisions si lintensité dutilisation est élevée. Une fiche de suivi est
jointe pour un meilleur contrile de Equipement, dans laquelle sont annatés es résultats obtenus.
| est préférable dattibuer | Bquipement a un unique utilisateur #fin que celui-ci connaise son his-
torique. Linspection doit comporter :

« Tissu: vérification des coupures, des usures et des dommages dus a Futilisation, & la chalewr, aux
produits chimiques, etc.

« Courtures; vérifier les fils coupés ou éffilochés

« Boucles: vérifier leur bon fonctionnement

Chagque fois que Equipement subit une stuation de chute, un impact ou des travaux dans des si-
tuations défavorables, il devra subir une inspection afin de vérifier les éventuels dommages. Aprés
un choc important, ce produit ne doit pas étre réutilisé : des ruptures intemes non apprédables
a leeil nu pewvent provoquer une diminution de sa résistante limitant ainsi son fonctionnement
Produits Clima se réserve le droit dapprouver les révisions effectuées par des tiers y compris
lorsque ceux-i ont participé a nos programmes de formation,

En cas de doute, contactez Productos Clima, SA.

TRANSPORT
Pour éyiter tout dommane pendant le transport, utilisez l'erballage dorigine.

STOCKAGE, ENTRETIEN ET CONSERVATION

Stoder le harnais de sécurité anti-chutes dans le sac avec lequel il est foumni, dans un liea sec,
Eloigné de toute humidité, de sources de chaleur, des rayons solaires et de matiéres cormsives ou
agressives. Verifier que le produit n'est pas enfermé sous une presson excessive ni comprimé. Le
bon état du hamais de sécurité anti-chutes est une garantie de sécurité. Les bandes du hamais de
séxurité anti-chutes sont en polyester et il doit &tre lave 3 la main ou en maching, avecun détergent
pour linge délicat, rincé & l'eau claire (température maximale 30 °C), et séché 3 lombre, dans un
endroit aé et frais. Les rubans mouillés rétrécissent légérement au séchage. 51l faut désinfecter
le produit, utilisez un désinfectant compatibile avec le palyamide, le polyester, l2 polycarbonate, le
PVC, etc, Laissez tremper pendant une heure dans une m[jllJtion diluée i I'eau et 3 une température
maximale de 42 *(. Puis rincez abondamment a feau daire et froide. Laisez sécher lentement, loin
de toute source de chaleur directe,

MARQUAGE

Le harnais de sécurité porte une étiquette dinformation:
Marque du fabricant: CLIMAX

Tailles: 5/M-L-/H0(L-XXNL

(Organisme qui intervient dans le contrale de la production (Madule D): 1019
Adresse du fabricant

Mateériau de la fibre: r

Norme : EN 361:2002, EN 365:2004

Modéle: 10 BASIC

Marque de certification: €

Ne de lot:

Mois et année de fabrication:

Vair les informations fournies par le fabricant: Uﬂ

PRECAUTIONS

Un harnais d"antichute est le seul dispositif de préhension du corps quil soit permis dwtiliser dans
un systerne darmét des chutes, Veillez 3 ce que le point d'amarrage soit comectement positionné,
afin de limiter le risque et la hawteur de chute. Il est essentiel pour la sécurité que le dispositif
d'ancrage ou le point dancrage soit toujours stués et que le travail soit effectué de telle sorte que
|e risque de chute et la hauteur de chute soient minimises, Lancrage du systeme doit de préférence
gtre situé au-dessus de la position de Putilisateur et doit étre conforme aux exigences de la norme
EN 725:2012 {rédstance minimale de 12 kN).

Ne pas frotter sur des matériaux abrasifs ou des pieces coupantes. Les usagers doivent &tre mé-
dicalement aptes & affronter des activités en hauteur. Etre suspendu et inerte 3 un hamais peut
entrainer de graves problémes physiologiques ou la mort. Faites en sorte que les marquages du
produit restent lisibles pendant toute la wie du produit Vous devez vous assurer que ce produit
convient a Putilistion qui en sera faite daprés les lois et les nomes de securité en vigueur, Les
instructions dernploi spécifiées surles fiches technigues de chaque équipement associé  ce produit
doivent étre scrupuleusement suivies. Le mode demplhoi sera remis a Fusager avec féquipement. 5i
le produit est revendu hors de son pays de destination, le revendeur doit rédiger des instructions
dans la langue du pays oi il sera wtilis.

MATERIAUX PRINCIPAUX

Rubans : polyester

Boucles d'ajustement: acier

Points de d'ancrage et connecteur métalliques: acier
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ARMNESANTICAIDAS CUMAX MOD. 10 BASIC
CUMAX 10 BASIC FULL BODY HARMESS

Usuario’User:

Fecha de compra/Purchase date:

Fecha puestaen servicio/ Date of first usa:

Ano defabricacion/ Yearof manufacturer:

MNumero lote/Batch number:

Comentarios / Comments:

Histéricode revisiones v reparaciones/ History of regular checks and repairs

Informa dé nrele vante,

Exca min acion peridd ica d efectos obsemvad os, Mo mbre y firma persona L o
Fecha / o reparacion / reparaciones realizadas / responsable / Proxima revision /
Dat & Periodic examination Defects obse rved, rep airs Marme and sig nature of person FPeriodic examination next
or rep air carmed out and other in charge of nps. duedste

relevant informat ion

Peric dic examination next due date:

MAN UFA CTURER
PRODUCTOS CLIM AX

Pol.ind Sector Mollet, Calle Uobregat N°1 - 08150 Parets delValles - SPAIN
Tal. 24 93 562 12 11 - wwwprodu ctosclimax.com - E-maik info@p roduct osclimax.com




